

Harmonogram

Přístroje přivázejte již smontované.

Uskladnění výstroje, která již **musí být ustrojena**, bude po zaregistrování se. První skládají své přístroje potápěči z prvního patra (nejhlubší část), po té potápěči z druhého patra a třetího patra, a jako poslední potápěči z čtvrtého patra a tzv. mělčina.

I.patro nejhlubší část

vedoucí patra Petr Fatka + potápěči, seznam je postupně vybírán a upravován dle došlých přihlášek.

II.patro

vedoucí patra Radek Menčík + potápěči, seznam je postupně vybírán a upravován dle došlých přihlášek.

III.patro

vedoucí patra Libor Čech+ potápěči, seznam je postupně vybírán a upravován dle došlých přihlášek.

IV.patro

vedoucí patra Tomáš Sehnal + potápěči, seznam je postupně vybírán a upravován dle došlých přihlášek.

V.patro (tzv. mělčina)

vedoucí patra Jaroslav Kočárek + potápěči s dětmi, seznam je postupně vybírán a upravován dle došlých přihlášek.

V 11:30 začne zápis účastníků do evidenčního listu na označeném místě „**Registrace**“ u plaveckého bazénu. Ve stejný čas bude zpřístupněna pánská i dámská šatna. **Záloha na klíč ke skříňce nebude třeba, postačí razítko, které dostanete při registraci.**

První patro začne s registrací a následným vykládáním výstroje k potápěčské věži v **11:30**

Druhé patro začne s registrací a následným vykládáním výstroje k potápěčské věži ve **12:00**

Třetí patro začne s registrací a následným vykládáním výstroje k potápěčské věži ve **12:30**

Čtvrté a páté patro, tzv mělčina začne s registrací a následným vykládáním výstroje k potápěčské věži ve **13:00**

Registrace bude ukončena ve 13.30.

14:00 Slavnostní zahájení

Úvodní briefing (uvítání a popis únikových cest z věže na hladinu)

Společné pamětní foto

14:30 Zanoření I. patra (doplňování potápěčů na maximum)

14:50 Zanoření II. patra

15:05 Zanoření III. patra

15:20 Zanoření IV.patru + mělčiny

15:30 Vypnutí osvětlení ve věži a začíná měření času rekordu

Po ukončení měření (30 sekund) dojde k opětovnému rozsvícení osvětlení věže a postupnému vynořování V., IV., III., II. a poté I. patra.

16:00 Vyhodnocení českého rekordu + losování tomboly